
Γιατί
μια έκθεση

για την
Εκπαίδευση;

Ο πιο αποτελεσματικός τρόπος να ενημερώσετε μαθητές,
φοιτητές και εργαζόμενους για τις υπηρεσίες σας!

Η είσοδος στην έκθεση και τις παράλληλες εκδηλώσεις είναι δωρεάν για όλους τους επισκέπτες.

Σε δύσκολες περιόδους, όπως αυτή που διανύουμε, η εκπαίδευση 
αποτελεί το σημαντικότερο εργαλείο ανάπτυξης και εξασφάλισης 
καλύτερων προοπτικών στην αγορά εργασίας. 

Σκοπός της έκθεσης είναι να προσφέρει, με τρόπο άμεσο και 
αποτελεσματικό, μια πλήρη εικόνα των εκπαιδευτικών προγραμμάτων 
που προσφέρονται σήμερα σε Ελλάδα και εξωτερικό, από δημόσια και 
ιδιωτικά ιδρύματα, σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο.

 Η “ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ & ΕΡΓΑΣΙΑ” είναι η μεγαλύτερη και η μόνη 
ολοκληρωμένη έκθεση σχετικά με την εκπαίδευση και την εργασία 
στην Ελλάδα και μια από τις βασικότερες εκθέσεις στην Ευρώπη.

Εκθέτες
Πανεπιστήμια από την Ελλάδα και το εξωτερικό, Τεχνολογικά 
Εκπαιδευτικά Ιδρύματα (ΤΕΙ), Ινστιτούτα Επαγγελματικής Κατάρτισης 
(ΙΕΚ), Πρεσβείες & μορφωτικά τμήματα, Εκδόσεις, Φορείς 
Επαγγελματικής Κατάρτισης, Εταιρείες με προϊόντα και υπηρεσίες για 
νέους, Εταιρείες που προμηθεύουν εξοπλισμό και υπηρεσίες για την 
οργάνωση και τη λειτουργία εκπαιδευτικών ιδρυμάτων.

Συμμετέχουσες χώρες στο παρελθόν (αλφαβητικά): Αυστραλία, 
Βουλγαρία, Γαλλία, Γερμανία, Δανία, Ελβετία, ΗΠΑ, Ιαπωνία, Ιρλανδία, 
Ιταλία, Καναδάς, Κύπρος, Λετονία, Μεγάλη Βρετανία, Ολλανδία και 
Σλοβακία.

Το Σταδιοδρόμιο-Job Festival είναι η αναμενόμενη 
παράλληλη εκδήλωση, που εστιάζει σε θέματα 
απασχόλησης και σταδιοδρομίας. 

Επιπλέον, οι επισκέπτες έχουν τη δυνατότητα να 
συμμετέχουν σε workshops για καίρια θέματα, όπως η 
αναζήτηση εργασίας, η δημιουργία σωστού βιογραφικού 
σημειώματος, οι τεχνικές συνεντεύξεων, η νεανική 
επιχειρηματικότητα, η εξέλιξη καριέρας, η δικτύωση με τη 
σωστή χρήση των social media, η κατάρτιση και η δια βίου 
εκπαίδευση.

Το 
ιδανικό 
στήσιμο

Η έκθεση της Αθήνας διοργανώνεται στον Πολυχώρο Πολιτισμού Αθηναΐς, 
στο κέντρο της Αθήνας. Με τις πολύ σύγχρονες εγκαταστάσεις, σε ένα 
μετα-βιομηχανικό σύμπλεγμα κτιρίων, κοντά σε δύο σταθμούς του μετρό, 
ο Πολυχώρος Πολιτισμού Αθηναΐς έχει γίνει βασικό σημείο συνάντησης για 
την Αθηναϊκή νεολαία. Συναυλίες, εκθέσεις, συνέδρια πραγματοποιούνται 
τακτικά προσελκύοντας χιλιάδες επισκέπτες, χάρη στην εύκολη πρόσβαση 
και στο πολύ ελκυστικό περιβάλλον.

Η Θεσσαλονίκη είναι η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ελλάδας και αποτελεί 
οικονομικό και εμπορικό κομβικό σημείο για την περιοχή των Βαλκανίων. 
Πάνω απ’ όλα, η Θεσσαλονίκη είναι μία φοιτητική πόλη, με σχεδόν 100.000 
φοιτητές να ζουν εκεί. Είναι η απόλυτη πόλη φοιτητών και ο συνδυασμός με 
την έκθεση της Αθήνας είναι ιδανικός για όσους ενδιαφέρονται για την 
Ελληνική αγορά. Η έκθεση της Θεσσαλονίκης διοργανώνεται στο κορυφαίο 
ξενοδοχείο της πόλης, στο ξενοδοχείο Μακεδονία Παλλάς.

Οι επιτραπέζιες συναντήσεις [Table-Top-Meetings (TTM)], αντί για τα 
κλασικά εκθεσιακά περίπτερα, κάνουν την όλη διαδικασία πιο απλή και 
μειώνουν σημαντικά το κόστος συμμετοχής για τους εκθέτες. Κάνει, επίσης, 
το σύνολο της έκθεσης "ελαφρύτερο" και πιο προσιτό στους μαθητές.

Με το κόστος συμμετοχής να ξεκινά από τα 590€ μόνο, η «ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ & 
ΕΡΓΑΣΙΑ» είναι η καλύτερη δυνατή πρόταση!

Επισκέπτες
Περίπου 8.000 επισκέπτες επισκέπτονται την έκθεση κάθε χρόνο, 
αναζητώντας πληροφορίες για εκπαιδευτικά προγράμματα και 
ευκαιρίες απασχόλησης στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

Οι επισκέπτες είναι μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου, προπτυχιακοί και 
μεταπτυχιακοί φοιτητές, γονείς μαθητών Γυμνασίου και Λυκείου, 
ενήλικες που αναζητούν εργασία ή αλλαγή εργασίας, εκπαιδευτικοί, 
σύμβουλοι σταδιοδρομίας, εκπρόσωποι Υπουργείων και κυβερνητικών 
φορέων, επαγγελματίες του τομέα της εκπαίδευσης, Μέσα Μαζικής 
Ενημέρωσης.

Η συμμετοχή στην “ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ & ΕΡΓΑΣΙΑ" 2017
στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη, είναι ο πιο εύκολος, οικονομικός

και αποτελεσματικός τρόπος επικοινωνίας με το κοινό σας!

Για περισσότερες πληροφορίες, τιμές και αιτήσεις συμμετοχής, παρακαλούμε επισκεφθείτε το 
www.ekpaidefsi.gr ή επικοινωνήστε στο 210 92 21 254, sales@ekpaidefsi.gr
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